

Кампусные решения для вузов: Газпромбанк лидирует в их продвижении в России

9 октября в Москве состоялась II международная конференция «Современные кампусные решения для вузов». Ее организовали Общество с ограниченной ответственностью «Спутник-АЙСИК» (ISIC – International Student Identity Card) – лицензированная организация Ассоциации ISIC на территории Российской Федерации и Международная платежная система MasterCard при партнерской поддержке Акционерного общества «Газпромбанк» – лидера российского рынка по числу проектов с высокотехнологичными картами MasterCard, совмещенными с международным студенческим билетом.



Президиум конференции

Конференция собрала более 150 представителей российских высших учебных заведений, технологических компаний, которым были представлены инновационные возможности карты ISIC-MasterCard с бесконтактной технологией MasterCard Pay Pass и целый ряд современных решений для управления вузом и организации образовательного процесса.

Представители ISIC, ведущие разработчики программного и аппаратного обеспечения систем

«электронный университет», эксперты MasterCard рассказали о перспективах развития кампусных проектов в России и в мире, передовых технологических решениях в области управления образовательным процессом, а также о платежных инновациях в кампусных решениях.

Участники конференции ознакомились с инновационными возможностями карты ISIC-MasterCard, благодаря которой повседневная жизнь студентов и сотрудников российских вузов

может стать более удобной. По этой карте могут быть предоставлены льготы и бонусы, например, от Международной ассоциации студентов.

Конференцию открыла генеральный директор Общества с ограниченной ответственностью «Спутник-АЙСИК» О.А. Титова. Она сказала: «На этой конференции собрались не только представители вузов, но и технологических компаний, которые сегодня поделятся своим опытом реализации кампусных проектов. Надеюсь, что это мероприятие станет для каждого из вас полезным, и вы сможете все увиденное и услышанное здесь применить в своих высших учебных заведениях при реализации кампусных проектов.

ISIC – это крупнейшее студенческое сообщество в мире. Карта ISIC была создана студентами более 60 лет назад, специально для того, чтобы стирать границы, открывать своим обладателям дополнительные возможности в образовании, путешествиях и познании нового. Мы рады, что во время автоматизации мы можем интегрироваться в любую отрасль, связанную со студентами, и помогать молодежи использовать весь спектр функций карты ISIC-MasterCard.

В России ISIC существует уже более 25 лет. Благодаря поддержке MasterCard и Газпромбанка в последние годы мы активно развиваемся».

Заместитель начальника Департамента Газпромбанка А.Ю. Гамольский в своем выступлении отметил: «Мы создали кампусную карту для студентов, которая имеет широкие возможности: она включает не только платежный функционал, но и может выполнять функции студенческого и читательского билета, проездного документа, зачетной книжки, пропуска в здание университета, ключа от системы «электронный университет» и многое другое.

В этом учебном году с нашими кампусными картами приступили к учебе 20 тыс. студентов. На сегодняшний день уже более 220 тыс. студентов пользуются такими картами Газпромбанка. Надеемся, что их число будет только расти.

Сегодня в портфеле Газпромбанка свыше 100 кампусных проектов, которые реализуются в крупнейших вузах и промышленных предприятиях. В их числе Балтийский федеральный университет, Нижегородский государственный технический университет им. Р.Е. Алексеева, МГИМО и др.

Хочется поблагодарить наших партнеров – компанию «Спутник-АЙСИК» и международную платежную систему MasterCard, которые дают возможность держателям кампусных карт получать скидки, льготы, определенную свободу во время отдыха в нашей стране и за рубежом. Мы стараемся расширить возможности нашего продукта, в частности добавляем в нее транспортные приложения. Например, в Самаре, Тюмени и др. городах у нас уже реализованы проекты, которые предусматривают добавление на кампусную карту проездного билета, что позволяет студентам ездить,



Участники конференции

используя свою кампусную карту. Сейчас такую работу проводим вместе с Московским социальным регистром. Постараемся в ближайшее время предоставить московским студентам возможность получать кампусную карту, совмещенную с проездным билетом».

Глава представительства MasterCard в России И.В. Рябый отметил: «Мы уже привыкли к тому, что карта является удобным средством оплаты. Но далеко не все знают, что потенциал карты намного шире. Ее можно использовать и в качестве мини-компьютера: записывать, хранить и считывать с нее различную информацию, например, данные пенсионного удостоверения, рецепты врача, билеты на стадион, дисконтную карту.

В карте вся информация записывается на чип, в памяти которого хранятся различные данные. А технология MasterCard M/Chip Advance задает единый формат хранения и использования этих

данных, что позволяет совмещать в карте финансовые и другие приложения, например, удостоверение личности, транспорт, медицину, образование, программы лояльности и др.»

После выступлений организаторов конференции о своем опыте реализации кампусного проекта рассказал ректор НГТУ им. Р.Е. Алексеева С.М. Дмитриев. Всего менее чем за год кампусные карты получили более 12 тысяч студентов и преподавателей, современный банковский сервис позволил организовать контроль доступа в помещения, существенно упростить платежи, и в ближайшее время реализовать льготный проезд на городском транспорте.

Конференция прошла на высшем уровне. На ней было высказано много дельных предложений по внедрению кампусных проектов и их реализации. Остались довольны и организаторы, и участники конференции.

Соб. кор.